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Il grafico evidenzia una netta preferenza per le Scienze Motorie e la Matematica, seguite dalla Lingua Italiana. Le lingue straniere 
e la musica risultano essere le materie meno preferite. 
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Coerentemente con i risultati del grafico precedente, gli alunni ritengono di avere maggiori difficoltà nelle Lingue Straniere. 
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Riguardo il percorso futuro, più del 50% degli alunni è orientato verso i Licei. Si evidenzia, inoltre, una buona percentuale
orientata verso gli Istituti Tecnici. 
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Riguardo le preferenze relative agli Istituti Tecnici: quasi il 60% è indirizzato verso il Settore Informatico.
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ISTITUTO TECNICO
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Riguardo le preferenze relative agli Istituti Professionali: il 50% è orientato verso il settore enogastronomico e alberghiero. Gli 
altri due settori considerati risultano essere Sanità e Assistenza Sociale, Agricoltura.
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Solo una preferenza è stata data all’istruzione e formazione professionale, con percorso di diploma quadriennale.

ISTRUZIONE E FORMAZIONE PROFESSIONALE
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Riguardo le preferenze relative ai Licei: quasi il 45% è orientato verso il percorso Scientifico, seguito dal percorso delle Scienze 
Umane.
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Riguardo le scelte al termine delle Scuola Secondaria di 2°, il grafico mostra una buona eterogeneità, con una divisione quasi al 
50% tra chi vorrà proseguire gli studi e chi è indirizzato verso il lavoro.
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Più dei ¾ degli alunni vorrebbe da grande avere un lavoro autonomo.
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Quasi il 70% degli alunni è interessato al settore pubblico.
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Il grafico mostra che il 49% degli alunni organizza il proprio studio rispetto ad un’autovalutazione della propria preparazione.
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Il 65% degli alunni ritiene di affrontare le difficoltà cercando e attuando strategie per superarle.
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